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ARDECHE

Le Domaine vous accueille dans un cadre exceptionnel. Niché entre la rivière Ardèche et les falaises, il s'étend sur 7 hectares d'espaces ombragés et fleuris, et se situe face au village classé de Voguë. Tous commerces à 800 m.
Voguë point de départ de la grandiose descente des Gorges de l'Ardèche est classé parmi « Les Plus Beaux Villages de France ». Toutes les chambres sont équipées de Tv, téléphone, salle de bain/wc et Wifi gratuit. Salle de restaurant avec vue panoramique et terrasse. Restauration avec produits de saison. Sur place : piscine intérieure chauffée + piscine extérieure, salle de cardio-training, sauna et hammam (avec supplément), minigolf, ping-pong, terrain multisports, bibliothèque, bar.
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TARIF GROUPE 2017
PRIX PAR PERSONNE 

Base 30 personnes minimum
A partir de 269  € 
CE TARIF COMPREND :
L’hébergement en chambre double, linge de toilette fourni.

La pension complète du dîner du jour 1 au  petit déjeuner du jour 4, vins  aux repas et café aux déjeuners,  le cocktail d’accueil, les soirées animées

Les entrées et visites mentionnées au programme,  avec les services d’un accompagnateur 

– 1 gratuité pour 25 participants payants et la gratuité chauffeur

CE TARIF NE COMPREND PAS :
– le supplément chambre individuelle : sur demande – les assurances optionnelles – le transport jusqu’au village   et sur place  – la taxe de séjour 



4 JOURS – 3 NUITS
Jour 1 :

Arrivée en fin d'après-midi à Vogüé : Installation dans les chambres. 

Apéritif de bienvenue. Dîner et soirée animée

Jour 2 : 

Matin : Petit-déjeuner suivi de la réunion d'accueil - Découverte du Village de VOGÜÉ, classé village de caractère et parmi les Plus Beaux Villages de France. Immense et protecteur, avec ses quatre tours d'angle, le château bâti au XIème siècle surplombe les maisons du village ramassées les unes contre les autres. Retour au centre et déjeuner.

Après-midi : Direction les Gorges de l'Ardèche : Le Pont d'Arc, arche naturelle de 66 m d'ouverture et de 30 m de haut, s'ouvre sur la route des Gorges pour une succession de belvédères plongeant sur un vertigineux canyon et des falaises de deux cent à trois cent mètres de haut. Retour à VOGÜÉ, dîner et soirée animée.

JOUR 3 : 

Matin : Découverte de la caverne du Pont d’Arc, reconstitution de la grotte Chauvet, classée au patrimoine mondial de l’UNESCO. Déjeuner puis départ pour Entraigues, village pittoresque où vécut Jean Ferrat. Soirée spéciale chansons de Jean Ferrat.
JOUR 4 : 

Petit-déjeuner et départ pour votre région
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Tarif Sous réserve de disponibilité à la réservation. Groupes Vacances  se réserve le droit de modifier l’ordre des excursions sans que sa responsabilité ne soit engagée. Photos non contractuelles. Prix en basse saison, hors vacances scolaires, ponts, moyenne et haute saisons.
GROUPES VACANCES

Tél. 0971 52 00 06 ou Port : 06 75 08 42 97 

 groupes.vacances@orange.fr
