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BOURGOGNE
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Au coeur de la Bourgogne du Sud, sur la Route des vins et des vacances, entre Beaune et Cluny. Eglises romanes, châteaux et rivières, la voie verte pour les amoureux de la nature à pied, en rollers ou en vélo, votre hôtel 2 étoiles est  idéalement situé.
A l'orée d'un village médiéval, implanté dans un vaste parc avec piscine, votre hôtel possède 30 chambres (bain ou douche, wc, télévision câblée), 3 salles de séminaires, un parking privé et un garage. Son restaurant, géré de père en fils depuis 1920, offre 3 salles dont une de 180 couverts, pour déguster une cuisine régionale accompagnée des meilleurs crus du terroir. 
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TARIF GROUPE 2017
PRIX PAR PERSONNE 
Base 30 personnes minimum
A partir de 615  € 
CE TARIF COMPREND :
L’hébergement en chambre double, linge de toilette fourni.

La pension complète du dîner du jour 1 au  petit déjeuner du jour 8, vins aux repas,  café ou infusion aux déjeuners,  le cocktail d’accueil, les soirées animées ainsi que Les entrées et visites mentionnées au programme,  les services d’un accompagnateur à toutes les excursions – un cadeau  de bienvenue – la taxe de séjour
– 1 gratuité pour 40 participants payants et la gratuité chauffeur

CE TARIF NE COMPREND PAS :
– le supplément chambre individuelle : sur demande – les assurances – le transport jusqu’à l’hôtel  et sur place  – 



8 JOURS – 7 NUITS

BOURGOGNE
JOUR 1 
Arrivée à Buxy en fin d’après-midi. Installation. Apéritif d’accueil.

Dîner. Logement à l’hôtel.
JOUR 2 LA BRESSE 180 KM
Louhans, capitale de la Bresse bourguignonne, célèbre par son marché typiquement bressan (uniquement le lundi).Temps libre sur le marché. Visite guidée de l’Hôtel-Dieu du XVIIe siècle et de son apothicairerie. Déjeuner à Buxy. 

Découverte du Creusot cité industrielle, dont la réputation mondiale fût bâtie à partir de 1836 par les frères Schneider, maîtres de forge visionnaires (en option : promenade sur les hauteurs du Creusot en petit train). Retour par le vignoble de la côte chalonnaise avec arrêt chez un propriétaire récoltant pour dégustation.
Dîner et logement à l’hôtel. Soirée libre.
JOUR 3 CLOS VOUGEOT / NUITS ST GEORGES 150 KM

Sur la route des Grands Crus, visite guidée du Château du Clos de Vougeot, symbole de près d’un millénaire d’Histoire de la Bourgogne. A Nuits Saint Georges, visite commentée du Cassissium, pour découvrir les secrets du cassis, son histoire, sa culture et ses multiples utilisations en Bourgogne et dans le monde. Déjeuner dans la région. Visite des célèbres Hospices de Beaune, parfaitement préservés depuis leur fondation en 1443 par Nicolas Rolin, véritable joyau de l'architecture gothique flamboyante avec leurs toits polychromes. Dîner et logement à l’hôtel. Animation en soirée.
JOUR 4 LE MONT ST VINCENT /  CHALON SUR SAONE 100 KM

Départ pour Mont ST Vincent et sa vue époustouflante sur le Charolais et le Clunysois, découverte de cette cité médiévale. Visite ensuite d’un artisan nacrier. Déjeuner à Buxy. L’après-midi, visite de Chalon sur Saône, ville natale de Nicéphore Niepce et berceau de la photographie. Dîner du terroir et logement à l’hôtel.
JOUR 5 BUXY 0 KM

Temps libre sur le marché (le jeudi) dans le village de Buxy. Déjeuner à l’hôtel.

Découverte de Buxy. A voir, la Tour Rouge, la rue de la Cure, l'église romane qui rendent hommage à sa fameuse pierre, la pierre de Buxy. Visite commentée d'un atelier de confection spécialisé dans la cravate et autres accessoires.

Dîner et logement à l’hôtel. Animation en soirée.
JOUR 6 AUTUN / COTES DE BEAUNE 190 KM
Route par Mercurey et ses vignobles pour rejoindre Autun, ville d’Art et d’Histoire avec ses monuments gallo-romains, sa cathédrale etc… déjeuner à l’hôtel puis direction les côtes de Beaune par le célèbre vignoble de Puligny Montrachet. Rencontre avec un artisan tonnelier. Dîner et logement à l’hôtel. Animation en soirée.
JOUR 7 TOURNUS /CORMATIN
130 KM

Découverte ce matin d’un élevage d’escargots, dégustation puis direction Tournus, visite des ruelles pittoresques avec les maisons aux façades colorées et de l’Abbaye Saint-Philibert. Déjeuner à Buxy. Visite du château de Cormatin avec ses décors Louis XIII restés intacts puis route vers Cluny pour une promenade. Arrêt dans une chèvrerie au retour. Dîner d’adieux autour d’une fondue bourguignonne et logement à l’hôtel.
JOUR 8

Départ après le petit déjeuner
Tarif Sous réserve de disponibilité à la réservation. Groupes Vacances  se réserve le droit de modifier l’ordre des excursions sans que sa responsabilité ne soit engagée. Photos non contractuelles. Prix en basse saison, hors vacances scolaires, ponts, moyenne et haute saisons.
GROUPES VACANCES

Tél. 0971 52 00 06 ou port : 06 75 08 42 97 – 

 groupes.vacances@orange.fr
