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PORNICHET 

LA BAULE
A 800 mètres de l’une des plus belles plages d’Europe, nichée dans un quartier calme mais proche des commerces et marchés, à 500 mètres du centre de Thalassothérapie Daniel Jouvence, notre résidence vous ouvre ses portes et met à votre disposition 50 chambres tout confort sur 3 étages (téléphone et télévision) desservis par ascenseur. Dans un restaurant agréable, notre nouveau chef privilégie les produits de la mer dans un cadre chaleureux et convivial. Vous pourrez profiter également de nos salons, salle TV, bibliothèque, de l'accès wifi, d’un bar et d’une terrasse extérieure et jardin. Parking, aire de nettoyage pour les cars.
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TARIF GROUPE 2015
PRIX PAR PERSONNE 

A partir de 449 €
PRIX BASE 30 PERSONNES MINIMUM
CE TARIF COMPREND :
L’hébergement en chambre double linge de toilette fourni, La pension complète du dîner du jour 1 au petit-déjeuner du jour 7, vin de pays à discrétion aux repas, café à midi.

Le cocktail d’accueil, les soirées animées.

Les services d’un accompagnateur à toutes les excursions et les entrées et visites mentionnées au programme. 

1 gratuité chauffeur  + 1 gratuité pour 35 payants.
CE TARIF NE COMPREND PAS :
Le supplément chambre individuelle : Sur demande, les assurances, le transport jusqu’au village et sur place, la taxe de séjour
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7 JOURS / 6 NUITS
Jour 1 • 
Arrivée en fin d'après-midi, installation, cocktail de bienvenue. Dîner et soirée libre.

Jour 2 • St Nazaire - Le Croisic - L'Océarium - 

Matin : visite des chantiers de STX ( ex chantiers de St Nazaire). Vous découvrez les secrets de fabrication de ces géants des mers en circulant au cœur des chantiers. Une visite inoubliable. Au retour, découverte commentée de la Ville de Saint Nazaire et passage par la Plage de "Monsieur HULOT. Déjeuner à la Résidence. Après-midi : départ pour La côte sauvage de La Baule au Croisic. La baie de La Baule, le Pouliguen, le Pointe de Penchâteau… La côte sauvage de Batz sur Mer, la chapelle des Mûriers et l’Eglise Saint Guénolé et ses criques chargées d’histoires et de légendes. Visite guidée de l’Océarium. 
Jour 3 • Pornic & Guérande- 

Matinée libre pour découvrir le fabuleux marché couvert de Pornichet. De retour dégustation d’huîtres avec un verre de muscadet ! Déjeuner à la Résidence. Après-midi : le Pays de l’Or Blanc, Guérande et ses remparts, Les Marais salants,  rencontre avec un Paludier sur son lieu de production vous permettant de mieux comprendre ce travail et d’acheter en direct au producteur.
Jour 4 • Journée Vannes et les Iles du Golfe du Morbihan - 

Découverte de Vannes, cité des Vénètes : le Château Gaillard, la Cathédrale, les remparts, les lavoirs... 

Déjeuner dans une crêperie Bretonne. Puis embarquement pour une découverte des îles du golfe : Gavrinis, Longue, de la jument, Berder. Escale dans une des Iles et temps libre. 
Jour 5 • La Baule en petit train – les villas de Pornichet
Matin : départ pour La Baie de La Baule en petit train. Une manière originale de parcourir les 9 km du front de mer. (Sans accompagnateur). Déjeuner à la Résidence. Après-midi : départ pour une balade pédestre commentée sur les villas célèbres de Pornichet.
Jour 6 • Piriac sur Mer - La Brière - 90km 

Matin : de La Turballe à Piriac sur Mer. Découverte du Port encore en activité de La Turballe. Puis temps libre à Piriac sur Mer pour découvrir ce village typique du paysage breton. Déjeuner à la résidence. Après-midi : La Brière, vaste marécage de 6600 hectares entrecoupé de nombreux canaux, paradis des oiseaux et des amoureux de la nature. Vous embarquez à bord des chalands (barque traditionnelle à fond plat) pour découvrir le cœur et le silence de ce pays magique.
Jour 7 • Après le petit-déjeuner, départ pour votre région.
Sous réserve de disponibilité à la réservation. Groupes Vacances se réserve le droit de modifier l’ordre des excursions sans que sa responsabilité ne soit engagée. Tarif et photos non contractuels. Prix en basse saison, hors vacances scolaires, ponts, moyenne et haute saisons.





GROUPES VACANCES

Tél : 0971 52 00 06 OU Port. 06 75 08 42 97 – 

                               
 groupes.vacances@orange.fr
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