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     COTE DU NORD
Bienvenue  en plein coeur du pays des sept  vallées et à quelques kilomètres de la côte d'opale. Situé dans l’arrière-pays du Touquet, le manoir est idéalement placé pour découvrir les principaux sites (les 2 caps, la baie de somme, le bassin minier etc… mais aussi l’Angleterre et la Belgique !
Bordant la forêt domaniale d'Hesdin, au coeur d'un parc privé de 4 hectares avec terrain de tennis, minigolf. 37 chambres avec Télévision à écran plat et TNT, Téléphone, Salle de douche et WC, salle de restaurant et bar sur place.

TARIF GROUPE 2017
PRIX PAR PERSONNE 

A partir de 610 €
BASE MINIMUM 40 PERSONNES

CE TARIF COMPREND :
L’hébergement en chambre double 7 nuits, linge de toilette fourni. L’apéritif de bienvenue,
La pension complète du dîner du jour 1 au petit déjeuner du jour 8, vin inclus aux repas et café le midi, les soirées animées,  Les entrées et visites mentionnées au programme,  les services d’un accompagnateur à toutes les excursions.

1 gratuité chauffeur + 1 gratuité pour 30 participants payants 

CE TARIF NE COMPREND PAS :
– le supplément chambre individuelle : sur demande  –  le transport jusqu’au village et sur place – le ménage quotidien – la taxe de séjour

8 JOURS 7 NUITS

1er jour: arrivée pour en fin d’après-midi. Pot d'accueil et dîner  au Manoir. Soirée diaporama de la région.

2ème jour : ETAPLES / ARRAS 
Le matin, Départ pour le port d’Etaples pour une visite de Mareis, ou vous découvrirez le métier de pécheur. Déjeuner au manoir. Départ pour Arras, chef-lieu du Pas-de-Calais, ses places prestigieuses, son hôtel de ville et son beffroi, classé au Patrimoine Mondial de l’Unesco, et Vimy, territoire canadien en France, lieu de mémoire de la Première Guerre Mondiale.

3ème  jour :       HESDIN / JEUX TRADITIONNELS
Le matin visite du marché d’Hesdin, l’un des plus grand marché de la région. Vous irez jusqu’au marché en petit train touristique. Déjeuner au manoir.  L’après-midi, découverte des jeux traditionnels de la région.
4ème jour :    –   MONTREUIL SUR MER  / ST OMER–                                                                                       
Départ vers Montreuil, une des plus belles villes de la région à découvrir. La plus petite Sous-préfecture du département recèle bien des merveilles qui ont d'ailleurs inspiré Victor Hugo pour l'écriture des Misérables. Déjeuner au manoir. Départ pour une découverte de Saint-Omer, les ruines de l’abbaye Saint-Bertin, berceau du christianisme du Nord, son marais, ses faubourgs en briques de sable, la Coupole, le plus grand bunker de la seconde guerre mondiale, base de lancement des fusées V2.

Promenade en bateau sur le marais audomarois. Dîner au manoir. Soirée animée

5ème jour :    LE TOUQUET/LA BAIE DE SOMME  
Petit déjeuner, puis départ pour "La station  des Quatre Saisons" et sa longue plage de sable fin. Tour panoramique du Touquet : découverte des anciennes villas de « Paris-Plage », du front de mer…  puis petit temps libre dans la ville. Déjeuner au manoir. L'après-midi  Départ pour St-Valéry, réunissant le charme d'un petit port de plaisance, d'une cité balnéaire et d'une ville haute avec d'anciennes demeures à colombages et une ceinture de remparts. Continuation vers le Tréport, la route des falaises. Retour par Rue, Abbeville …Diner au manoir et soirée animée. 

6ème jour:       BRUGES EN BELGIQUE
Le matin départ pour Bruges découverte de la ville avec ses vieilles demeures aux briques patinées par les siècles, ses églises au clair carillon, ses ruelles pavées, son béguinage,  ses places. Promenade en bateaux sur les canaux où évoluent les cygnes. Déjeuner au restaurant. Temps libre pour découvrir les spécialités de Bruges : le chocolat, la dentelle, le pain d’épices, les gaufres. Diner et soirée animée

7ème jour :     LILLE
Départ pour la métropole régionale du Nord-Pas-de-Calais, ville d’histoire et de modernité. « Rijsel » en flamand, qui signifie « l’Ile », est une mégapole de contrastes. Depuis le quartier Euralille, centre d’affaires, reliant Bruxelles et Londres,  construit par les plus grands architectes contemporains, vous rejoignez à pied la Vieille Bourse, l’Opéra,  la Chambre de Commerce et son beffroi, puis le Vieux Lille, l’hospice Comtesse,  la rue Royale en hommage à Louis XIV, et la magnifique Grand-Place avec le siège de la Voix du Nord, journal clandestin de la Résistance et la statue de la Déesse

8ème jour : retour vers votre région 

Petit Déjeuner puis transfert vers votre région
Sous réserve de disponibilité à la réservation. Groupes Vacances se réserve le droit de modifier l’ordre des excursions sans que sa responsabilité ne soit engagée. Tarif et photos non contractuels. Prix en basse saison, hors vacances scolaires, ponts, moyenne et haute saisons.





GROUPES VACANCES

Tél : 0971 52 00 06 OU Port. 06 75 08 42 97 – 

groupes.vacances@orange.fr
