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ALPE D’HUEZ

Au cœur du massif des Grandes Rousses, vivez l’ambiance chaleureuse et tonique du village de vacances orienté plein sud face au somptueux panorama des Ecrins. L’Alpe d’Huez conjugue avec bonheur neige et soleil. Cette station sportive de renommée internationale vous offre un très large éventail de pistes mais aussi de très nombreuses manifestations (festivals, compétitions sportives…) 

Situées à 300 m du pied des pistes, 2 résidences composées chacune de 56 chambres de 2 à 3 lits avec sanitaires complets et 1 résidence de 17 appartements de 2 pièces (5/6 personnes) avec cuisinette équipée, coin repas. Réception, salles de restaurant, bar, salon, salle de spectacles, wifi gratuit. Espace forme ( sauna, hammam, jacuzzi )
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    TARIF  GROUPE 2018
PRIX PAR PERSONNE

 A PARTIR DE 189 € 

BASE 20 PERSONNES MINIMUM

CE TARIF COMPREND :
L’hébergement 2 nuits en pension complète, du vendredi dîner au dimanche déjeuner- le vin de pays à discrétion à tous les repas – les cafés aux déjeuners- les soirées animées – 1 gratuité chauffeur - 1 gratuité pour 35 participants payants - 
CE TARIF NE COMPREND PAS :
le transport jusqu’au village et sur place – le ménage quotidien - le supplément pour chambre individuelle : sur demande – location de matériel alpin ou fond – forfait remontées mécaniques (voir ci-contre) - les assurances optionnelles - 
1860 m. – 3350 m.
WEEK-END SKI
3 jours/ 2 nuits 2018
La station 

Altitude 1860 m – 3350 m. 

Ski alpin : 
252 km de pistes (17 noires, 37 rouges, 31 bleues, 39 vertes) et 84 remontées mécaniques

870 canons à neige.

Forfait remontées mécaniques : à partir de 46 € / jour / adulte en 2017
Location matériel de ski alpin: à partir de 21 € / jour / adulte en 2017
Ski de fond : 
50 km de pistes balisées.

Les autres activités
Partagez les joies de la montagne dans une ambiance conviviale. Découvrez le domaine autrement : en raquettes, un snow-park, des itinéraires hors pistes. Avec le forfait Visalp profitez d’une multitude d’activités sportives (piscine couverte et découverte, tennis, squash, tennis de table, salle de sports, patinoire, salle de musculation, musée…)

Profitez de votre séjour pour découvrir le sommet de la station, le Pic Blanc à 3300 m : un panorama à vous couper le souffle.

Découvrez la piste la plus longue du monde (18 km de descente).

Exceptionnel : ski de nuit possible 2 soirs par semaine !!

Notre plus : gardiennage du matériel de ski loué chez notre partenaire Henry Sport (pied de piste) avec chaussures de ski chauffées.
Réductions enfants : sur demande
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Sous réserve de disponibilité à la réservation. Groupes Vacances se réserve le droit de modifier l’ordre des excursions sans que sa responsabilité ne soit engagée. Tarif et photos non contractuels. Prix en basse saison, hors vacances scolaires, ponts, moyenne et haute saisons.





GROUPES VACANCES

Tél : 0971 52 00 06 OU Port. 06 75 08 42 97 – 

groupes.vacances@orange.fr
