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             JURA /DOUBS
A 40 km de Besançon

"Cité Patrimoine" au coeur de la Vallée du Doubs, Baume les Dames est une destination idéale où histoire et nature se conjuguent harmonieusement. Patrimoine culturel, paysages remarquables, escalade, randonnée, cyclotourisme, halte fluviale  s’offrent aux visiteurs. Le complexe touristique s’étend sur 7 hectares dans un cadre verdoyant en bordure du Doubs...

30 chalets récents tout confort, tout en bois, de 2 à 6 personnes, composés de : 2 chambres, une pièce de vie avec canapé convertible, salle de bain avec douche, agréable terrasse privative équipée. Lits faits à l’arrivée. Linge de toilette fourni. Restaurant donnant sur le port fluvial. Service à l’assiette.
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       Base 10 à 24 personnes

TARIF GROUPE 2015
       PRIX PAR PERSONNE A PARTIR DE

    199 €

CE TARIF COMPREND :
L’hébergement en chambre double 2  nuits, 

La pension complète du dîner du 1er jour au    déjeuner  du dernier jour  (vin inclus et café au déjeuner) Le linge de toilette. Le programme d’activités tel que prévu ci-joint. La taxe de séjour- 

CE TARIF NE COMPREND PAS :
Le transport jusqu'au village vacances et sur place,  Le supplément chambre individuelle (sur demande) le ménage quotidien, Les assurances optionnelles.

3 JOURS / 2  NUITS

JOUR 1 : ARRIVEE DU GROUPE
Arrivée du groupe en fin de journée. Dîner.
JOUR 2 : 
Initiation à l’activité escalade sur un site de réputation mondiale. 350 voies réparties sur 6 falaises à disposition, voies et

Falaises de tous niveaux, activité en alternance avec la découverte de la vallée du Doubs en VTT – Itinéraire de l’Eurovélo. Dîner.
JOUR 3 : 

Canoë-kayak sur le Doubs et randonnée pédestre au coeur du Pays Baumois. Déjeuner et départ.
Attention : bonne condition physique exigée et obligation de
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Sous réserve de disponibilité à la réservation. Groupes Vacances se réserve le droit de modifier l’ordre des excursions sans que sa responsabilité ne soit engagée. Tarif et photos non contractuels. Prix en basse saison, hors vacances scolaires, ponts, moyenne et haute saisons.

GROUPES VACANCES 
 Port. 06 75 08 42 97 – Tél. 09 71 52 00 06
Groupes.vacances@orange.fr
