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LES ROUSSES

A 1100 m d'altitude, à la frontière Suisse, ce village station est animé toute l'année. Le site permet de faire des excursions sur des sites réputés sur Suisse et France au milieu de paysages magnifiques. C'est le pays de l'or vert : la richesse se trouve dans les paysages. La nature est ici une ressource de l'âme et du corps.

Chalet bois de 44 chambres, entièrement décoré main dans un style nordique. L'ambiance est particulièrement chaleureuse et le cadre intime. Salle à manger, salon avec cheminée, bar. Et pour la détente et le loisir de tous, profitez de l’espace forme : piscine couverte et chauffée, sauna et hammam.
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TARIF GROUPE 2015
PRIX PAR PERSONNE 

À PARTIR DE

289 €

BASE 30 PERSONNES MINIMUM
CE TARIF COMPREND :

L’hébergement en chambre double, linge de toilette fourni. La pension complète du dîner du jour 1 au  petit-déjeuner du jour 6,  ¼ vin /repas,  café à midi, cocktail d’accueil. Les soirées animées, les randonnées mentionnées au programme
1 gratuité chauffeur – 1 gratuité pour 25 participants payants 

CE TARIF NE COMPREND PAS :

– le supplément pour chambre individuelle : sur demande– les assurances optionnelles – le transport jusqu’au village et sur place – la taxe de séjour – les services d’un accompagnateur de moyenne montagne
6 JOURS / 5 NUITS 2015
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Jour 1 

Arrivée, installation dans les chambres, cocktail de bienvenue et dîner.

Jour 2 

Les Rousses : tour du fort. Déjeuner au village vacances

L’après-midi, rando facile dans la forêt du Risoux. Dîner et soirée animée.

Jour 3 

Journée rando au Mont Sala, de belles perspectives sur les Alpes du Nord, de l’Oberland à Belledonne en passant par le Mont Blanc.

Dîner et soirée animée.

Jour 4 

Rando à la roche du Creux qui abrite une harde de chamois. Déjeuner au village vacances. Visite des fruitières de Nyon, à travers les alpages suisses. Dîner et soirée animée.

Jour 5 

Rando aux crêtes des Platières, les hautes Combes sont les témoins d’une nature préservée et du travail séculaire de l’homme offrant des vues à couper le souffle sur la chaîne des Monts Jura. Déjeuner et  après-midi libre pour profiter de la piscine.
Dîner et soirée animée

Jour 6 

Départ après le petit déjeuner pour votre région.
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Sous réserve de disponibilité à la réservation. Groupes Vacances se réserve le droit de modifier l'ordre des excursions sans que sa responsabilité ne soit engagée. Tarif et photos non contractuels. Prix en basse saison, hors vacances scolaires, ponts, moyenne et haute saisons.

GROUPES VACANCES

Tél. 06 75 08 42 97 – Fax 03 20 70 50 29

 Groupes.vacances@orange.fr
RANDO JURA 








