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PAYS BASQUE
A égale distance de la côte basque et de l’Espagne, Salies-de-Béarn, la cité du sel est le point de départ idéal de vos découvertes culturelles et gourmandes. Vous apprécierez le calme de son jardin verdoyant et la toute proximité du centre-ville.
64 chambres équipées de salle de bain avec 
Douche ou baignoire, TV écran plat.
Services : salle d’animation, bar avec terrasse, WiFi gratuit au bar, terrain de boules, aire de jeux pour enfants, table ping-pong, piscine de plein air chauffée avec bain à remous ouvert d’avril à octobre, boutique de pro​duits régionaux sur place, grand parking.
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TARIF GROUPE 2015
PRIX PAR PERSONNE BASE 30 PERSONNES MINIMUM
A PARTIR DE 359 €
NOTRE PROPOSITION COMPREND :

L'hébergement en village vacances 5 nuits, Pension Complète du dîner du premier jour au petit déjeuner du dernier jour, le vin aux repas, Apéritif de bienvenue,  Lits faits à l’arrivée, Linge de toilette fourni,  Animations et accès aux équipements . Les visites mentionnées au programme avec les Services d'un accompagnateur. 1 gratuité chauffeur + Une gratuité pour 25 payants.
NOTRE PROPOSITION NE COMPREND PAS :

Le transport jusqu'au village et sur place, Le supplément chambre individuelle, Les assurances optionnelles,  Le ménage quotidien,  La taxe de séjour.
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6 JOURS / 5 NUITS
1ER JOUR :

Arrivée en fin d’après-midi, dîner et installation

2EME JOUR : 

Salies, la cité du Sel, ses ruelles fleuries, ses maisons sur pilotis, son quartier thermal et son hôtel du parc (19ème siècle) qui abrite aujourd’hui le casino. Visite du Musée du Sel qui retrace la naissance et le développement de cette cité. Déjeuner au village vacances puis Partez à la découverte d’Orthez, ancienne capitale du Béarn sous Gaston Phébus : la Tour Moncade, le pont vieux ouvrage du 13ème, l’église fortifiée de saint Pierre et la prestigieuse maison du 15ème siècle de Jeanne d’Albret.
3EME JOUR : 

Vous visiterez une ferme familiale traditionnelle avec sa production de canards gras. Une dégustation de savoureux produis authentiques. Au retour, vous passerez par une cave pour y déguster le vin du Béarn. Déjeuner au village vacances. L’après-midi, visite de Pau, petite bourgade médiévale, elle devient dès le 15ème siècle la capitale d’un pays souverain et connaît le luxe et le prestige de la cour du roi de Navarre à la Renaissance. Elle donne naissance à Henri IV. Au retour vous passerez par un domaine viticole (Jurançon) avec visite et dégustation bien sûr.  
4EME JOUR : 

Journée à Lourdes. Depuis la 1ère apparition de la Vierge à Bernadette, la grotte est devenue un lieu de prière, de recueillement et de dévotion. Visite de la cité Mariale et de ses principaux sanctuaires, la basilique du Rosaire, la cathédrale souterraine, la grotte… 

Déjeuner au restaurant. L’après-midi au choix : Visite du château fort de Lourdes sans supplément OU balade en petit train dans Lourdes sans supplément OU Option : Visite des grottes de Betharram + 7 € / personne (Attention : + de 300 marches à monter/descendre).
5EME JOUR : 

Découverte d’un marché local. Déjeuner puis départ pour Bayonne. Capitale du Labourd, province basque et centre économique du Pays Basque grâce à son port et sa situation géographique. Proche de la frontière nord de l'Espagne, Bayonne est située au confluent de l'Adour et de la Nive. Visite de la ville et découverte d’un saloir-séchoir du fameux Jambon de Bayonne (une dégustation est prévue). Retour par le port, les rues piétonnes.

6EME JOUR : 

Départ après le petit déjeuner pour votre région.
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Sous réserve de disponibilité à la réservation. Groupes Vacances se réserve le droit de modifier l’ordre des excursions sans que sa responsabilité ne soit engagée. Tarif et photos non contractuels. Prix en basse saison, hors vacances scolaires, ponts, moyenne et haute saisons.

GROUPES VACANCES
Tél : 0971 52 00 06 OU  Port. 06 75 08 42 97 -groupes.vacances@orange.fr
