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PAYS BASQUE

A 400 m de l’océan, 4 km de la frontière Espagnole, 800 m des commerces les plus proches.
D’une architecture traditionnelle, dans le ton du pays basque, le domaine vous ouvre ses portes, non loin de la plus belle plage de la côte basque. Bâtiments sur 2 niveaux avec terrasse ou balcon dans chaque chambre.
Parking privé. Piscine couverte et chauffée.
Bar avec terrasse vue sur  l’océan.

Salle TV. Écran géant et vidéoprojecteur au bar. Le Wi-Fi est accessible depuis toutes les salles communes : accueil, resto, bar et terrasse, salle d’animation et salles de réunion. Bibliothèque, jeux de société.

Boutique en libre-service. 
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TARIF GROUPE 2015
PRIX PAR PERSONNE BASE 30 PERSONNES MINIMUM
A PARTIR DE 329 €
NOTRE PROPOSITION COMPREND :

L'hébergement en village vacances 4 nuits en Pension Complète du dîner du premier jour au petit déjeuner du dernier jour, ¼ de vin / personne par repas,  Apéritif de bienvenue,  Lits faits à l’arrivée,  Linge de toilette fourni, Animations, Les visites et balades mentionnées au programme avec les Services d'un accompagnateur 1 gratuité chauffeur + Une gratuité pour 20 payants.

NOTRE PROPOSITION NE COMPREND PAS 
Le transport jusqu'au village et sur place,  Le supplément chambre individuelle, Les assurances,  Le ménage quotidien,  La taxe de séjour.


                      5 JOURS / 4 NUITS
1er jour : 

Arrivée, installation, apéritif de bienvenue.

2ème jour : 

Matin - 2 heures de remise en forme à l’institut Serge Blanco (situé à 20 min à pied du Village Vacances). Groupe de 15 personnes maximum par rotation.
Après-midi - Direction le petit village de Larressorre, à une quinzaine de kilomètres de la côte Basque. Un lieu d’artisanat réputé. Depuis le 18ème siècle, la maison Ainciart-Bergara y perpétue un savoir-faire délicat : la fabrication du makhila : bâton de marche traditionnel des Basques délicatement taillé dans le bois du néflier. Découverte du village du piment et du chocolat : Espelette, visite d’un atelier du chocolat et de l’atelier du piment avec dégustation.

3ème jour : 

Journée - Vera-de-Bidassoa, la vallée du Bastan, Urdax. Déjeuner au restaurant. Dancharia Ainhoa, Sare, Ascain.

4ème jour : 

Matin - 2 heures de remise en forme à l’institut Serge Blanco. Groupe de 15 personnes maximum par rotation.
Après-midi - Saint Jean-Pied-de-Port, citadelle fortifiée, les remparts, le pont romain, lieu de pélerinage de Saint Jacques, les vignobles d’Irouleguy, le pays de la cerise.

5ème jour : 

Départ après le petit déjeuner pour votre région.
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Sous réserve de disponibilité à la réservation. Groupes Vacances se réserve le droit de modifier l’ordre des excursions sans que sa responsabilité ne soit engagée. Tarif et photos non contractuels. Prix en basse saison, hors vacances scolaires, ponts, moyenne et haute saisons.

GROUPES VACANCES
Tél : 0971 52 00 06 OU  Port. 06 75 08 42 97 -groupes.vacances@orange.fr
