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LILLE

Lille a su se hisser au rang de ville européenne, dont elle a été capitale de la culture en 2004. Lille est devenue aujourd'hui une métropole moderne et dynamique, qui a réussi à mettre en valeur son patrimoine historique. Remarquablement restauré, le Vieux Lille séduit par son architecture flamboyante. Ses façades aux couleurs douces et hardies mettent en valeur l'exubérance et la profusion du décor. Cette diversité architecturale du XVIIe siècle incite à la flânerie ; et c'est tête en l'air qu'il faut marcher pour apprécier le mélange de briques et de pierres.
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TARIF GROUPE 2015

BASE  30 PERSONNES MINIMUM

A PARTIR DE 249 €

NOS PRIX COMPRENNENT :

L'hébergement  2 nuits  en hôtel 2** base chambres doubles, La ½ pension du dîner du 1er jour au petit déjeuner du dernier, vin inclus, Les visites mentionnées aux programmes avec des guides locaux, 
Une gratuité pour 40  payants  + une gratuité chauffeur. 
NOS PRIX  NE COMPRENNENT PAS :

Le supplément chambre individuelle (sur demande),  Le transport jusqu'à l'hôtel et sur place, La taxe de séjour, les assurances optionnelles, les services d’un accompagnateur.
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3 JOURS -  2 NUITS

JOUR 1

Arrivée en début d’après-midi dans la capitale des Flandres. Rendez-vous avec votre guide pour la découverte du vieux Lille. Flânez dans ses rues pavées et ses petites places en découvrant le patrimoine, l’histoire et l’art de vivre  à travers ses plus beaux sites et monuments : le Palais Rihour, la Grand’Place, la Vieille Bourse, l’Opéra, la Chambre de Commerce et la Cathédrale Notre-Dame de la Treille.

Dîner dans un estaminet, logement en hôtel 2 étoiles.
JOUR 2 

Partez pour une balade en bateau entre Lille et Wambrechies avec une présentation des communes traversées et des entreprises se situant sur les bords du canal. Passage de l’écluse du Grand Carré et visite de la distillerie Claeyssens à Wambrechies, l’une des plus anciennes du Nord, datant de 1817. La visite se termine par la dégustation du fameux breuvage.

Déjeuner libre.
Quittez le centre historique de la ville pour rejoindre la rue Royale, le quartier du XVIIIème siècle et ses beaux hôtels particuliers, construits après l’arrivée de Louis XIV, ainsi que l’église Saint-André.  Visitez un lieu d’exception : la Maison natale du Général de Gaulle, où il dit avoir passé

Les meilleurs moments de sa vie. Vous y découvrirez de nombreux souvenirs historiques et personnels.

Dîner et logement

JOUR 3
Après le petit déjeuner, temps libre en centre-ville pour découvrir les nombreuses boutiques et flâner dans les ruelles. Déjeuner libre et départ pour votre région.
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Sous réserve de disponibilité à la réservation. Groupes Vacances se réserve le droit de modifier l'ordre des excursions sans que sa responsabilité ne soit engagée. Tarif et photos non contractuels. Prix en basse saison, hors vacances scolaires, ponts, moyenne et haute saisons.





GROUPES VACANCES

Tél.: 0971 52 00 06 OU Port. 06 75 08 42 97 – 

groupes.vacances@orange.fr
