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LYON

Deux mille ans d'histoire ont laissé leur empreinte dans le paysage de la cité. 

Patrimoine historique hérité des différentes époques, mais aussi atouts géographiques et dynamisme humain font de Lyon la ville qu’elle est aujourd’hui.
Situé au cœur de Lyon,  à 2 Km de la gare de la Part Dieu, à 2 stations de métro de la Place Bellecour, votre hôtel 2 étoiles dispose de 23 chambres.
Toutes les chambres sont non-fumeur et sont toutes équipées de douche ou baignoire. Elles possèdent également une télévision écran plat, un téléphone direct avec l'extérieur, et un accès wifi.
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TARIF GROUPE 2015

BASE  30 PERSONNES MINIMUM

A PARTIR DE 249 €

NOS PRIX COMPRENNENT :

L'hébergement  2 nuits  en hôtel 2** base chambres doubles, La ½ pension du dîner du 1er jour au petit déjeuner du dernier, vin inclus, Les visites mentionnées aux programmes avec des guides locaux, 
Une gratuité pour 40  payants  + une gratuité chauffeur. 
NOS PRIX  NE COMPRENNENT PAS :

Le supplément chambre individuelle (sur demande),  Le transport jusqu'à l'hôtel et sur place, La taxe de séjour, les assurances optionnelles, les services d’un accompagnateur.
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3 JOURS -  2 NUITS

JOUR 1

Arrivée en début d’après-midi sur Lyon, installation à l’hôtel.
Rendez-vous avec votre guide pour la visite du vieux Lyon, 1er secteur sauvegardé en France inscrit au Patrimoine Mondial de l'UNESCO.
A voir : la Maison du Chamarier, l'Hôtel de Gadagne,  la Loge du Change, la cathédrale ST Jean. Temps libre
Dîner dans un bouchon. Logement en hôtel 2 étoiles au cœur de Lyon
JOUR 2 

Petit déjeuner puis départ pour la découverte du quartier de la Croix Rousse Ce quartier vous apprendra l'histoire des canuts, tisseurs de soie, au 19ème siècle.
Déjeuner libre.

L’après-midi, croisière commentée : escapade insolite au fil de la Saône, des quais urbains aux rives sauvages et des quartiers historiques jusqu’à l’Ile Barbe. Admirez cet oasis de verdure aux portes de la ville !
Dîner et logement

JOUR 3
Petit déjeuner. Après un bref historique de la gastronomie lyonnaise par votre guide, promenez-vous dans les allées des Halles pour découvrir les produits qui font la renommée de la capitale de la gastronomie. 

Déjeuner libre. Départ pour votre région.
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Sous réserve de disponibilité à la réservation. Groupes Vacances se réserve le droit de modifier l'ordre des excursions sans que sa responsabilité ne soit engagée. Tarif et photos non contractuels. Prix en basse saison, hors vacances scolaires, ponts, moyenne et haute saisons.





GROUPES VACANCES

Tél.: 0971 52 00 06 OU Port. 06 75 08 42 97 – 

groupes.vacances@orange.fr
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