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NORMANDIE
A 200 m de plage. Entre terre et mer, c’est à proximité de cette dernière et face aux îles anglo-normandes que se situe la station balnéaire d’Hauteville-sur-Mer.
70 pavillons de plain-pied composés de 2 chambres, dont 44 avec un sanitaire par chambre et 26 avec un sanitaire pour 2 chambres.  Salle de bar avec TV, sonorisée et animée. Salle de spectacle sonorisée et équipée de vidéo projecteur. 2 salles de télévision. 1 bibliothèque. WIFI gratuit dans les parties communes. 1 salle de restaurant accessible de plain-pied.
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BASE MINIMUM 30 PERSONNES
TARIF GROUPE 2015
PRIX PAR PERSONNE A PARTIR DE

359 €

Ce tarif comprend :

L’hébergement en chambre double 4 nuits, linge de toilette fourni. L’apéritif de bienvenue

La pension complète du dîner du jour 1 au petit déjeuner du jour 5, ¼ vin inclus aux repas, les soirées animées

Les entrées et visites mentionnées au programme,  les services d’un accompagnateur à toutes les excursions.

1 gratuité chauffeur – 1 gratuité pour 20 participants payants 

Ce tarif ne comprend pas :

– le supplément pour chambre individuelle : sur demande  –  le transport jusqu’au village et sur place – le ménage quotidien – la taxe de séjour
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5  JOURS / 4 NUITS

1er jour : arrivée, installation et apéritif de bienvenue. 

2ème jour : journée – Les Plages du Débarquement 

Circuit 1 : Omaha Beach : Arromanches Le musée du débarquement ou Arromanche 360 (cinéma circulaire), les batteries de Longues-sur-Mer, Cimetières militaires de Colleville-sur-Mer et, la Pointe du Hoc. Déjeuner au restaurant.

OU

Circuit 2 : Utah Beach : cimetière de La Cambe, la pointe du Hoc, Sainte Marie du Mont, batteries de Crisberg ou d’Azeville, le mémorial de la liberté retrouvé à Quinéville et Sainte Mère Église. Déjeuner au restaurant. 

3ème jour : matin – Granville visite de la haute ville et de la pointe du Roc ou Coutances découverte de la ville, de sa Cathédrale et de son jardin des plantes. 

Après-midi – Le Mont Saint Michel. Le Mont Saint Michel se dresse dans le cadre fantastique d’une vaste Baie où les marées sont les plus fortes d’Europe. Haut lieu de foi et d’architecture, de pèlerinage et de tourisme, cet îlot rocheux de près d’un kilomètre de circonférence s’élève à 80 m de haut et est rattaché à la Baie par une digue insubmersible. 

4ème jour : journée – Cherbourg, la Cité de la Mer et la Hague

Visite du sous-marin « Le Redoutable » et du pôle Océan avec le plus grand aquarium abyssal d’Europe.. Déjeuner au restaurant. Circuit de La Hague aux paysages variés et authentiques, de Cherbourg au Nez de Jobourg. 

5ème jour : départ

Sous réserve de disponibilité à la réservation. Groupes Vacances se réserve le droit de modifier l’ordre des excursions sans que sa responsabilité ne soit engagée. Tarif et photos non contractuels. Prix en basse saison, hors vacances scolaires, ponts, moyenne et haute saisons.
GROUPES VACANCES 
 Port. 06 75 08 42 97 – Tél. 09 71 52 00 06
Groupes.vacances@orange.fr 


