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GERS
Au coeur du Gers et de l'Armagnac, à 20 m du complexe thermal et 50 m du casino, cet hôtel 3 étoiles dispose de  39 chambres climatisées avec bain/wc ou douche/wc,  écran plat (TNT), téléphone, sèche-cheveux • wifi • ascenseur • parking pour les cars • station de lavage 
Cuisine et spécialités du terroir

Pétanque • Jeux de société • Centre thermal (à 20 m de l’hôtel) avec espace aqua-détente 
( sauna, hammam, jacuzzi)
• Casino (à 50 m de l’hôtel) • Base aquatique et lac de 7 ha (à 350 m de l’hôtel), Réception • Salon • Bar • Bibliothèque • Terrasse et jardin,   Soirées animées
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TARIF GROUPE 2017
BASE  30 PERSONNES MINIMUM
A PARTIR DE 239 €
NOS PRIX COMPRENNENT :

L'hébergement  3 nuits en Hôtel 3*** base chambres doubles, La pension complète du dîner du premier jour au petit déjeuner du dernier jour, le vin aux repas et le café aux déjeuners,  un apéritif de bienvenue, L'animation de soirée, Les visites mentionnées au programme avec un accompagnateur, Une gratuité pour 40 payants  + une gratuité chauffeur. 
NOS PRIX  NE COMPRENNENT PAS :

Le supplément chambre individuelle sur demande, Le transport jusqu'à l'hôtel  et sur place, La taxe de séjour, les assurances optionnelles.
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4 JOURS -  3 NUITS

1er JOUR

Arrivée en fin d’après-midi, installation à l'hôtel. Apéritif d'accueil.

Diner.

2ème JOUR CONSERVERIE / AUCH 120 KM
Matin Dans une conserverie traditionnelle, vos hôtes vous font découvrir leur savoir-faire et l'histoire du foie gras. Dégustation de foie gras, magret séché, cous farcis...

Déjeuner à l’hôtel.
Après-midi, Découverte d'Auch, capitale de la Gascogne, avec ses ruelles anciennes et les pittoresques pousterles (ruelles médiévales à forte pente). Visite de la cathédrale Ste Marie, l'une des plus vastes de France : les vitraux du XVIème siècle, l'orgue, la superbe façade Renaissance. Vue sur l'Escalier monumental qui abrite la statue du plus célèbre des gascons, d'Artagnan, sur la Préfecture et la Tour d'Armagnac. Dîner. Soirée animée
Jour 3 : TANNERIE / ARMAGNAC 130 KM
Matin Laisser-vous conter, aux Bleus de Lectoure, dans les ateliers d'une tannerie du XVIIIème siècle, la fabuleuse épopée de l'or bleu. Le pastel, dont les feuilles produisent un bleu exceptionnel en peinture et en teinture, forgea la légende du « pays de cocagne » et sa richesse. Découverte des secrets de la culture du pastel, de l'extraction du pigment à la teinture. Boutique et galerie d'art.  Evocation du Maréchal Lannes, duc de Montebello né à Lectoure et qui fût compagnon d'armes de Napoléon. 

Déjeuner à l’hôtel.

Après-midi Dans un chai, visite et dégustation d'Armagnac : plus ancienne eau-de-vie de France, ce breuvage est dû, à la rencontre en Gascogne, des savoir-faire romain, arabe et celte.  Vous apprendrez tout sur l'élevage de ce produit et dégusterez certains autres dérivés.

Larressingle : ancienne place forte des évêques de Condom, du XII et XIIIème siècle exceptionnelle par son architecture, un des sites les plus visités dans le Gers avec sa chapelle St Sigismond et son petit musée évoquant la vie au Moyen Age. Dîner. Soirée animée.
JOUR 4 :
Départ après le Petit déjeuner pour votre région
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Sous réserve de disponibilité à la réservation. Groupes Vacances se réserve le droit de modifier l'ordre des excursions sans que sa responsabilité ne soit engagée. Tarif et photos non contractuels. Prix en basse saison, hors vacances scolaires, ponts, moyenne et haute saisons.





GROUPES VACANCES

Tél.: 0971 52 00 06 OU Port. 06 75 08 42 97 – 

groupes.vacances@orange.fr
