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LES KARELLIS 

Des pistes faciles plein sud, des descentes techniques en alpage et en forêt, des champs de poudreuse accessibles et sécurisés, le domaine des Karellis satisfait autant les skieurs débutants que les plus expérimentés et exigeants ! Cerise sur le gâteau : grâce à notre parc de remontées mécanique rénové et innovant, c’est zéro attente, sur l’ensemble de nos appareils, et quelle que soit la saison !!!


80 chambres de 2 à 3 lits, 19 appartements de 2 pièces (5 personnes) ou 3 pièces (7 personnes) avec cuisinette équipée et coin repas. Réception, terrasse panoramique, 2 salles de restaurant, bar salon, salle de spectacle, sauna, salles de réunion, local ski. Nurserie à partir de 3 mois et club enfants jusqu’à 5 ans tout l’hiver ( et de 6 à 17 ans pendant les vacances scolaires )
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TARIF GROUPE 2015
Ce tarif comprend :
L’hébergement en pension complète, du dîner du 1er jour  au petit-déjeuner du dernier jour – un repas savoyard - le vin de pays à discrétion à tous les repas – les lits faits à l’arrivée – le linge de toilette -  le cocktail d’accueil - les soirées animées selon programmation du village les forfaits remontées mécaniques. Possibilité de panier repas sur demande  – 1 gratuité chauffeur – 1 gratuité pour 25 participants payants 
Ce tarif ne comprend pas :
- le supplément chambre individuelle : sur demande  – les assurances – le transport jusqu’au village vacances – la taxe de séjour : 1 € par jour pour les plus de 13 ans - la location du matériel de ski 

8 jours / 7 nuits
A PARTIR DE 379 €

Base 20 personnes minimum

Hébergement en chambre de 2 ou 3 avec sanitaire complet.
Les chambres vous seront remises à 18h et devront être libérées à 9h le jour du départ.

La station 

Altitude 1600 m – 2550 m. 

Sur deux versants, Nord et Sud, 60 km de ski de piste : 7 vertes, 10 bleues, 9 rouges et 4 noires. 30 km de pistes de fond balisées. Bon enneigement jusqu'en fin de saison. 


Les autres activités
Hiver, inclus dans le séjour : animations de fin d’après-midi et de soirée : étirements, tournois sportifs, jeux apéros, spectacles, soirées jeux, danse, karaoké, semaines à thème (danse, musique, arts et bande dessinée, cabaret, bien-être et forme…), ambiance musicale.
Sur la station, programme hebdomadaire ludique d'animation. Sorties Raquettes à neige accompagnées avec participation.

Tous les commerces et services, le centre médical, la discothèque, le cinéma sont à moins de 100 m. Parking bus à l’entrée de la station.
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Sous réserve de disponibilité à la réservation. Groupes Vacances  se réserve le droit de modifier l’ordre des excursions sans que sa responsabilité ne soit engagée. Tarif et Photos non contractuels. Prix valables hors vacances scolaires et ponts.

GROUPES VACANCES 

 Port. 06 75 08 42 97 – Tél. 09 71 52 00 06
Groupes.vacances@orange.fr

