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STRASBOURG

Capitale européenne et capitale de l’Alsace, Strasbourg est une ville jeune et dynamique. Elle vous surprendra par son côté pétillant qui fait d’elle une surdouée de la culture : musées, théâtres, opéra, salles de concert, festivals… Tout est à portée de main ! 

Comme beaucoup de grandes villes Européennes, Strasbourg possède un patrimoine historique reconnu mondialement : la Grande Ile est classée au Patrimoine Mondial de l’UNESCO. Encerclé par les bras de l’Ill, le centre-ville regroupe les principaux lieux et monuments qui font la renommée de Strasbourg, tels que la Cathédrale, la Maison Kammerzell, la Petite France ou les Ponts Couverts…
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TARIF GROUPE 2015
BASE  30 PERSONNES MINIMUM
A PARTIR DE 279 €

NOS PRIX COMPRENNENT :

L'hébergement  2 nuits  en hôtel 3*** base chambres doubles, La ½ pension du dîner du 1er jour au petit déjeuner du dernier, ¼ vin et eau / personne / repas,  

Les visites mentionnées aux programmes 

Une gratuité pour 40  payants  + une gratuité chauffeur. 
NOS PRIX  NE COMPRENNENT PAS :

Le supplément chambre individuelle (sur demande), les services d’un accompagnateur, les déjeuners,
Le transport jusqu'à l'hôtel et sur place

La taxe de séjour, les assurances optionnelles.
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3 JOURS -  2 NUITS

JOUR 1

Arrivée en fin de matinée dans votre hôtel 3 étoiles sur Strasbourg, installation. Déjeuner libre.
L’après-midi, visite guidée de la ville qui vous  permettra de voir la Maison Kammerzell, la place Gutenberg, l’église St-Thomas, les anciennes maisons de tanneurs, les Ponts Couverts et le Barrage Vauban, l’Ancienne Douane, l’Ancienne Boucherie, le Palais Rohan... Visite également de la cathédrale : C'est l'un des monuments les plus importants du Moyen Age (XIe-XVe s.). 
Dîner et logement à l’hôtel.

JOUR 2 

Visite libre ce matin du musée Alsacien de Strasbourg,  un musée d’arts et de traditions populaires, qui propose un parcours plein de charme à travers d’anciennes demeures strasbourgeoises reliées par des escaliers et des coursives en bois. Il présente des milliers d’objets témoins de la vie rurale en Alsace aux XVIIIe et XIXe siècles.

Déjeuner libre.

L’après-midi, visite de la cave historique des hospices de Strasbourg, suivie d'une dégustation commentée de 3 vins.
Temps libre en ville.

Diner et logement.

JOUR 3

Départ après le petit déjeuner pour une croisière commentée. Les sites incontournables de la capitale alsacienne sont découverts en toute quiétude et notamment le célèbre quartier de la Petite France et des tanneurs, les Ponts Couverts et le barrage Vauban, la "Neustadt" ou quartier impérial ainsi que le site européen.
Fin de nos prestations.
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Sous réserve de disponibilité à la réservation. Groupes Vacances se réserve le droit de modifier l'ordre des excursions sans que sa responsabilité ne soit engagée. Tarif et photos non contractuels. Prix en basse saison, hors vacances scolaires, ponts, moyenne et haute saisons.





GROUPES VACANCES

Tél.: 0971 52 00 06 OU Port. 06 75 08 42 97 – 

groupes.vacances@orange.fr
