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   VENDEE
Elu meilleur parc du monde en 2012 à

Los Angeles, le Puy du Fou vous offre

Une multitude de spectacles grandioses,

D’aventures pour toute la famille et sa

Grande nouveauté 2015 : Les Amoureux

De Verdun. Traversez les siècles au coeur d’une nature préservée et vivez une expérience encore plus forte en séjournant dans l’un des 4 hôtels insolites du Puy du Fou.
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Base minimum 30 personnes

TARIF GROUPE 2015
PRIX PAR PERSONNE A PARTIR DE

74 €

CE TARIF COMPREND :
L’hébergement 1 nuit base 4 adultes par chambre à l’hôtel villa gallo-romaine au Puy du Fou : possibilité avec surcoût de chambre triple, double et individuelle (prix sur demande), 1 petit déjeuner, 
2 jours d’entrée au parc hors période de cinéscénie et de spectacle nocturne orgues de feu 
CE TARIF NE COMPREND PAS :
Le transport jusqu'au Puy du fou, les dépenses d’ordre personnel, Le supplément chambre triple, double ou  individuelle (sur demande), Les assurances optionnelles, la taxe de séjour, les repas en dehors du petit déjeuner, le supplément nuit supplémentaire obligatoire en période de Cinéscénie ( les week-ends entre le 6 Juin et le 12 septembre 2015 ), le supplément en cas de séjour en période de spectacle des orgues de feu

2 JOURS / 1  NUIT
Retrouvez les grands spectacles du parc à travers ce week-end : 

* le signe du triomphe : Après l’ambiance survoltée du Stadium Gallo-Romain et son spectacle le signe du triomphe, offrez-vous un moment de détente au Moyen-Âge. Dans la Cité Médiévale, admirez le savoir-faire des artisans d’art  avant de partir à l’aventure avec « Les Chevaliers de la Table Ronde ».

* les Vikings  Entre le terrible assaut des drakkars Vikings et l’aubade des Musiciens Traditionnels au Village XVIIIème, prenez le temps de visiter le Fort de l’An Mil et de voyager à travers l’Odyssée du Puy du Fou.
* le secret de la lance : Quittez la Guerre de Cent Ans et franchissez les douves pour découvrir de nombreuses activités pour toute la famille 

* Les Amoureux de Verdun :  la nouveauté 2015 du Grand Parc
* Les mousquetaires de Richelieu : Aux abords du Grand Carrousel, les magnifiques jardins à la Française vous mènent jusqu’au Monde Imaginaire de La Fontaine. Entretemps, plongez dans l’ambiance Belle époque du Bourg 1900.
* le bal des oiseaux fantômes : Au coeur de la forêt centenaire, la nature du Puy du Fou devient un spectacle unique. De l’Allée des Volières à la Vallée Fleurie, laissez-vous entraîner dans un monde où la nature reprend ses droits.


L’hôtel La Villa Gallo-Romaine

Passez un séjour en pleine « Rome Antique » que vous n’êtes pas prêt d’oublier. À quelques pas du Stadium Gallo-Romain, vous entendrez peut-être les lions rugir !
Possibilité de restauration sur place : 
Coupons repas de 12 à 15 € / personne ou formule restauration de 17 à 26 € / personne
POSSIBILITE DE SEJOURS DE 2 OU 3 NUITS SUR PLACE AVEC CINESCENIE SUR DEMANDE.
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Sous réserve de disponibilité à la réservation. Groupes Vacances  se réserve le droit de modifier l’ordre des excursions sans que sa responsabilité ne soit engagée. Tarif et Photos non contractuels. Prix valables hors vacances scolaires et ponts .
GROUPES VACANCES 
 Port. 06 75 08 42 97 – Tél. 09 71 52 00 06
Groupes.vacances@orange.fr
