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            VOSGES
Entre l'Alsace et la Lorraine, notre village blottit ses toits rouges en bâtière au creux des sapins. Village vacances grand confort niché dans un parc arboré de 8 ha. Les 85 chambres sont toutes équipées de sanitaires privatifs et télévision. Piscine couverte et chauffée, tennis, mini-golf, pétanque, étang de pêche, sentiers de randonnées au départ du village vacances...
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            Base minimum 40 personnes

        TARIF GROUPE 2015
       PRIX PAR PERSONNE A PARTIR DE

      459 €

Ce tarif comprend :

L’hébergement en chambre double, 

La pension complète du dîner du 1er jour au petit déjeuner du dernier jour  (vin inclus et café au déjeuner) Le linge de toilette, Le programme d’excursions tel que prévu ci-joint avec un accompagnateur, L’animation des soirées - 1 gratuité chauffeur + Une gratuité pour 40 payants.
Ce tarif ne comprend pas :

Le transport jusqu'au village vacance et sur place,  les excursions et activités non prévues, 
le supplément chambre individuelle (sur demande) Les assurances optionnelles, La taxe de séjour.
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7 JOURS / 6  NUITS

J1 : Arrivée dans l’après-midi. Installation et apéritif de bienvenue. Dîner.
J2 : visite d’une confiserie vosgienne traditionnelle. Déjeuner. Visite commentée de l’imagerie d’Epinal où vous découvrirez les techniques anciennes, la presse à bras »Gutenberg », le pochoir etc…
J3 : Journée à Strasbourg : visite guidée de la ville : la petite France, la cathédrale, les vieux quartiers. Visite en petit train ou bateau du vieux Strasbourg. Déjeuner au restaurant. Visite libre de la cathédrale et temps libre. Retour par Obernai, charmant village fleuri.
J4 : Matinée libre pour profiter de la piscine. L’après-midi, la maison de la mirabelle. Visite de la distillerie et de son nouveau son et lumière pour découvrir la mirabelle de Lorraine.
J5 : Le Royal Palace de Kirrwiller avec déjeuner dansant et spectacle dans ce célèbre music-hall alsacien. A ne rater sous aucun prétexte !
J6 : visite de ST Dié des Vosges : la cathédrale en grès rose, la tour de la liberté, le musée Pierre Noel (retraçant la vie dans les Vosges). Déjeuner. L’après-midi, la route des vins d’Alsace : Riquewihr, perle du vignoble alsacien avec dégustation. Retour par Kaysersberg, cité médiévale.

 J7 : Petit-déjeuner et retour vers votre région
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Sous réserve de disponibilité à la réservation. Groupes Vacances se réserve le droit de modifier l’ordre des excursions sans que sa responsabilité ne soit engagée. Tarif et photos non contractuels. Prix en basse saison, hors vacances scolaires, ponts, moyenne et haute saisons.

GROUPES VACANCES 

 Port. 06 75 08 42 97 – Tél. 09 71 52 00 06
Groupes.vacances@orange.fr
